



Η πρωταθλήτρια ομάδα της Τράπεζας Κύπρου Λάρνακας πριν την έναρξη του τελικού. Στη μικρή φωτο, ο χρυσός σκόρερ Μάριος Κουδελλής.

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΩΝ ΔΕΥΤΕΡΑΘΛΗΤΩΝ

# Είχε ψυχή και... αντοχές!

**Μ**ετά από ένα συγκλονιστικό παιχνίδι η Τράπεζα Κύπρου Λάρνακας κέρδισε τη ΣΠΕ Στροβόλου με 3-0 και κατέκτησε με τον πιο πανηγυρικό τρόπο το Παγκύπριο Πρωτάθλημα Δευτεραθλητριών της Κ.Ο.Ε.Π. (Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Ποδοσφαίρου). Όλα κρίθηκαν στην ημίωρη παράταση, αφού στην κανονική διάρκεια το παιχνίδι έμεινε στο 0-0. Στα 30 λεπτά λοιπόν της παράτασης, μίλησε η καρδιά, η ψυχή αλλά και η φυσική κατάσταση των ποδοσφαιριστών της Τράπεζας Κύπρου.

Ο Μάριος Κουδελλής άνοιξε το σκορ στο 100ό λεπτό κάνοντας το σκορ 1-0, ο Π. Μελάς στο αμέσως επόμενο λεπτό το 2-0, ενώ στο 115ο λεπτό και πάλιν ο Μ. Κουδελλής πέτυχε μέσα σε μια πραγματική αποθέωση το τελικό 3-0.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το παιχνίδι παρακολούθησαν αρκετοί φίλαθλοι και θαυμαστές του Ερασιτεχνικού Ποδοσφαίρου, ενώ στο τέλος του αγώνα ο πρόεδρος της ΚΟΕΠ κ. Ανδρέας Ματσάγγος πριν τις απονομές συνεχάρη και τις δύο ομάδες, δηλώνοντας χαρακτηριστικά ότι "νικητής σήμερα είναι το Ερασιτεχνικό Ποδοσφαίρο".

### Προκοπίου: «Δίκαια...»

Από πλευράς της πρωταθλήτριας ομάδας της Τράπεζας Κύπρου Λάρνακας, ο πρόεδρος της ομάδας κ. Τάσος Προκοπίου, φανερά ικανοποιημένος από τη φετινή πορεία της ομάδας του δήλωσε: "Ήταν ακόμα μια πετυχημένη χρονιά για την ομάδα μας, γιατί στο θεσμό αυτό συμμετείχαν 4 σπουδαίες ομάδες από όλες τις τοπικές Ομοσπονδίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Πάφου, οι οποίες διεκδικούσαν με τις ίδιες αξιώσεις τον τίτλο του πρωταθλητή. Στο τέλος πιστεύω πως δίκαια κατακτήσαμε το τρόπαιο, γιατί όλοι μαζί πειθαρχημένοι, με σωστό προγραμματισμό, δουλέψαμε σκληρά και τη χρονιά αυτή, και αποδείξαμε ότι



Ο πρόεδρος της ΚΟΕΠ κ. Ανδρέας Ματσάγγος απονέμει το βαρύτιμο έπαθλο στον αρχηγό της ομάδας κ. Παναγιώτη Μελά παρουσία του προπονητή κ. Κύπρου Πίτσιλλου.



Το τρίο της διαιτησίας του τελικού.



Ο γενικός γραμματέας της ΚΟΕΠ και πρόεδρος της Τράπεζας Κύπρου, κ. Τάσος Προκοπίου, απονέμει το κύπελλο στον αρχηγό της φιναλίστριας ομάδας της ΣΠΕ Στροβόλου.



Ο κ. Ιάκωβος Καμένος τιμά με αναμνηστική πλακέττα τον διαιτητή του τελικού κ. Πανίκο Κάρατζη.

ήμασταν η καλύτερη ομάδα. Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους ποδοσφαιριστές μας για την αθλητοπρέπεια και την αγωνιστική πειθαρχία που επέδειξαν, καθώς επίσης το προπονητικό μας Team κ. Κύπρου Πίτσιλλο και κ. Μάριο Κουδελλή, για τη συνεργασία και την πολύ καλή δουλειά." Αξίζει να σημειώσουμε πως η Τράπεζα Κύπρου

Λάρνακας, στη μακρόχρονη παρουσία της στο Ερασιτεχνικό Ποδοσφαίρο μετρά μέχρι στιγμής 7 συμμετοχές στα Παγκύπρια Πρωταθλήματα της ΚΟΕΠ κατακτώντας 1 φορά το Πρωτάθλημα Πρωταθλητριών, 2 φορές το Κύπελλο Κυπελλούχων και 2 φορές το Πρωτάθλημα Δευτεραθλητριών, γεγονός που θεωρείται πολύ μεγάλη επιτυ-

χία για την Τράπεζα Κύπρου και ιδιαίτερη τιμή για τη διοίκηση / τεχνική ηγεσία, τους ποδοσφαιριστές και γενικά σε όλους αυτούς που δίνουν σχεδόν καθημερινά στήριξη και βοήθεια στην ομάδα.



Ο πρόεδρος της ομάδας της Τράπεζας Κύπρου κ. Τάσος Προκοπίου δηλώνει πανευτυχής για την πορεία της ομάδας του.